

# 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 水上活動 來源 民生報 日期 780917 版面 六版



## 中華實力不錯 勝算很大

從上一次的亞運和亞洲杯的比賽來看中華的實力，可以預判出我國選手的狀況並不差。

四七〇帆船大陸曾得亞運冠軍，韓國則曾得到亞洲杯冠軍，新加坡則是亞軍，如果國手詹正峰和蔡茂耀能有新加坡的成績，就顯示出水準以上的實力，這次比賽有十一艘船，不管第幾名這兩名選手一定很有「面子」，因為他們才操船不到三小時。

D2的楊瑞吉將有一番苦戰，D2是所有船型中人最多的一組，大陸、新加坡、韓國仍是主要對手，

四七〇選手鬪志高  
昂。

(特派記者 鄭有利攝)

楊瑞吉在所有選手中幾乎是唯一業餘的選手，若能進入前十二名，應該可以放鞭炮了。

雷射型國內是潘偉士和潘偉華，最強對手是日本和大陸，但是上一屆亞洲杯韓國卻脫穎而出，進入前十名應該有希望。

綜觀這次十個國家隊伍的情況，我國雖是初次參加亞洲杯，但實力不會太悲觀，誠如領隊吳正中所言，雄心勃勃的來參賽，信心只有賽完之後才曉得。

本報特派記者 鄭有利

## 三角浮標



左圖)。這是亞洲杯比賽的三角浮標(見浪板在A場地，其它是B場地。

B場地的選手必須依起航線↓1↓2↓3↓1↓3↓終點線的次序跑。1和3號浮標距離一·二海里。A場地的選手路線則為起航線↓1↓2↓3↓1↓3↓1↓3↓1↓2↓3↓終點線。1和3號

浮標距離○·七海里。

也就是說 D2 和

O P 必須繞較多的

圈子。浮

標間距離

較短，雷

普瑞和四

特、安、雷

標距離長，

較少。(

有利)

